

我心唱响 律动市政
总公司举办迎“三八”歌唱比赛



本报讯 为庆祝“三八”妇女节，3月8日上午，总公司在五楼会议室举办了“我心唱响·律动市政”歌唱比赛。总公司党委书记吉平云、党委副书记闫水平、纪委书记李苗、总经济师张东浩、工会主席冯忠出席了本次歌唱比赛。市住建委宣传部部长李玉蓉、宣传部副部长杨红迎莅临现场，并与部分基层单位工会主席担任比赛评委。本次比赛共有来自各基层单位的18组21名选手参加，机关及各基层单位300余名女职工观看了比赛。

总公司党委书记吉平云在向广大女职工送上节日问候的同时，希望女职工们自立自强、积极进取、立足岗位、恪尽职守，发挥自己聪明智慧，为全面完成总公司2017年的各项工作任务而不懈努力。

三公司崔洋和刘浩的一曲《中国味道》拉开了比赛序幕，他们活力四射的表演赢得了全场欢呼。沥青拌和厂冀爱卿演唱的歌曲《坐上火车去拉萨》把节

目推向最高潮，她激情的演唱，伴舞的精彩配合，引得观众阵阵掌声。党委书记吉平云深情演唱了歌曲《绣红旗》，用歌声带领全场观众经历了一场红色旅程。市住建委宣传部部长李玉蓉演唱了歌曲《甜蜜蜜》，宣传部副部长杨红迎带来了一段诗朗诵《感谢》，表达了对女职工们的浓浓关爱和深深祝福。

经过紧张激烈的比赛，沥青拌和厂冀爱卿演唱的歌曲《坐上火车去拉萨》获得一等奖。三公司张建华演唱的歌曲《美丽的心情》、二公司冯婷演唱的歌曲《我和我的祖国》获得二等奖。一公司冯杨森演唱的歌曲《带我到山顶》，四公司刘彤演唱的歌曲《挥着翅膀的女孩》，一公司乔鸿、赖一峰合唱的歌曲《你最珍贵》获得三等奖。其余参赛选手的演唱获得优秀奖。

此次歌唱比赛，活跃了女职工的文化生活，充分展现了市政女职工们朝气蓬勃、健康向上的精神风貌。

文/史婧雅 图/武树桐



总经理张平国慰问旱西关社区困难复原退伍军人



本报讯 3月16日上午，总经理张平国作为杏花岭区人大代表，在旱西关社区主任郭玲萍的陪同下，慰问了该社区困难复原退伍军人王建宇。

总经理张平国关切询问了王建宇的家庭生活及工作情况，鼓励他一定要保持乐观心态，树立战胜困难的信心和决心，并送上慰问金。此次慰问活动，让王建宇感受到了政府、社会的关怀和温暖。

文/许航 唐超 图/许航 唐超

市海绵办与总公司领导赴海绵试点城市调研

本报讯 近日，由市住建委副主任石永明带队，市海绵城市建设领导小组办公室领导孙玉泉、申怒涛，总公司副总经理丁晓嵘等6人组成的调研组，分别赴遂宁、重庆、常德、萍乡四个国家海绵试点城市进行调研。通过实地走访查项目、听汇报、座谈会等方式，重点调研了海绵试点城市建设管理工作的先进经验，海绵城市项目公司的组建情况、参与职能、PPP运营模式、海绵项目施工工艺及案例等内容，为下一步参与太原市海绵城市建设积累了宝贵的经验。（徐凯）

图片新闻

3月10日，总经理张平国作为杏花岭区人大代表参加了三桥街道两参退役老兵之家启动仪式。

许航摄影报道



新闻短讯

● 3月3日，根据团市委总体安排，总公司团委组织各基层团支部开展了“学雷锋”志愿者服务活动，50余名团员志愿者对府东街西两旁的公共自行车锁桩和公交站台进行了擦洗。此次志愿者服务活动得到了团市委领导和市民的一致好评。

（赵宇）

● 3月16日至19日，总公司人力资源部组织十三个基层单位、项目部进行了技术人员上岗证的培训教育。本次培训活动由省级专家茹望民老师讲授，65名专业技术人员参加了此次培训学习。本次培训采取教学与考核分别进行，对提高总公司施工人员的业务素质起到了推动作用。同时，本次培训的上岗证为全国通用级别，适用范围更广，将有效增加总公司的业务承揽范围。

（田瑛）

● 3月17日，根据山西省人力资源和社会保障厅、太原市人力资源和社会保障局、太原市住房和城乡建设委员会的专业技术人员任职资格文件，以及各基层单位的聘任报告，总公司人力资源部对全公司所有聘期已满以及新取得任职资格的专业技术人员进行了聘任，包括工程及工程经济类594人、紧缺专业技术人才类197人、工人技师类212人。2016年，总公司共取得了1名正高级、32名副高级专业技术职务任职资格，是有史以来专业技术人员总量最多的一年，首次突破了一千人，为今后企业发展提供了坚实的人力资源保障。（杨勇）

（上接一版）党委书记吉平云传达了市住建委党委书记、主任姜波的重要指示。姜主任对总公司2016年度党建工作及行政工作予以充分肯定。他希望总公司作为市住建委一支重要的城建力量，各项工作都要走在全委前列，尤其是“党建进工地”活动要“先走一步”，突出结果导向，取得实效。委领导的要求指明了总公司2017年党建工作的努力方向。

最后，党委书记吉平云作重要讲话。吉平云书记对广大党员干部提出了四点希望和要求：一是希望大家统一思想、认清形势、把握大局、明确任务。要贯彻落实好省、市、市住建委的部署，认真贯彻落实好党要管党、从严治党的主体责任和纪委的监督责任，深入推进“两学一做”学习教育，不断增

（上接一版）共产党人信仰的精神核心是对马克思主义、共产主义理想的坚定追求，对中国特色社会主义理论的不懈坚持和对党和人民伟大事业的无限忠诚。吉平云书记要求全体共产党员要站在时代前列，在新的长征途中走好每一步，撸起袖子加油干，把平凡的工作做得不平凡，以实实在在的工作成绩践行入党誓言。

（上接一版）多措并举打造“速度工程”

在开工前，项目部结合地质勘探报告，开挖了多处探坑，对土壤类型、厚度、含水量及地下水情况进行详细摸排，坞城西街西段为中湿土质场地，坞城西街东段及坞城中路全部为自重湿陷性土质场地。项目部考虑到湿陷性场地的特殊性，为确保路基强度，在路基部分换填30厘米灰土。针对该工程地下管线错综复杂的情况，项目部责成专人提前摸排管线位置，积极协调配合有关单位以最快速度改

强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。二是希望大家聚焦主业、明确责任、强化落实、注重实效。要强化理想信念，提高政治觉悟，不忘初心、永葆激情，为实现总公司第十次党代会和年度工作任务目标而奋勇争先、拼搏奉献。三是希望两级党组织强化监督、严明纪律、完善制度、落实责任。要强化制度建设，深化正风反腐，推动全面从严治党向纵深发展。四是希望全体党员要坚定信念、迎难而上、奋发进取、担当作为。要充分发挥党员先锋模范作用，以加快企业发展的紧迫感和责任感，推动企业创新发展，转型升级。

总公司领导班子成员、副处级以上干部、基层单位办公室主任、团支部书记、党风监督员、表彰集体和个人共200余人参加了会议。文/图 武树桐

通过此次主题党日活动，大家受到了一次深刻的党性教育和精神洗礼，进一步坚定了理想信念，提高了党员干部的理论水平、政治素养和思想觉悟。大家一致表示，将以此次活动为契机，坚定共产主义信仰，严格践行党员标准，深入推进“两学一做”学习教育，做一名合格的共产党员。

文/裴若良 图/武树桐

迁相关管线，确保工程有条不紊地顺利推进。为确保工程进度，项目部制定了详细的施工计划，倒排工期、流水作业，将工程划分为四个施工段，按照“时间不断，空间占满”的施工总要求，由四名工长分别负责，全体施工人员进行时间赛跑，和任务比拼，24小时连续施工。

项目部全体人员表示，要继续发扬“市政铁军”精神，打造“速度工程、质量工程、安全工程、廉洁工程”，树立总公司全新的品牌形象！文/图 张昱